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У міру того, як проходить навчання, з’являються нові ідеї, як в області 
методів, так і в області використовуваних конкретних ситуацій, потрібна 

постійна робота над навчальними матеріалами. Подібна діяльність відрізня-

ється від традиційного підходу високими вимогами до системності та 

комплексності. Досягненню цього сприяє колективна робота групи викладачів 

із залученням фахівців з різних галузей. Наявність таких груп на постійній 

основі – запорука успішного розвитку сучасної освітньої технології. 
 

 

МОДЕЛЮВАННЯ ЯК МЕТОД ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«СИСТЕМНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» 

  

С.Л. Жуковецька 

  

Одним із шляхів модернізації освітньої системи постає упровадження в 

навчальний процес ВНЗ інноваційних педагогічних технологій і методів. 

Одним із таких методів є моделювання – процес складання й застосування 

моделей для глибшого проникнення в суть навчального матеріалу, 

узагальнення й систематизації знань. Сутність методу полягає у представленні 
реального об`єкта, системи або поняття у вигляді його спрощеного аналога – 

моделі.  
Моделювання є можливим виходом у випадку неможливості проведення 

реальних експериментів, що виникають у процесі вивчення курсу «Системне 

програмне забезпечення». Пропонується використовувати імітаційні моделі, 
зокрема для вивчення сутності та принципів функціонування планувальника 

операційної системи. Імітаційне моделювання полягає в розробці таких алго-

ритмів і програм, які імітують поведінку системи, її властивості та характе-

ристики в необхідному для дослідження системи складі та обсязі. Імітаційна 

модель визначається початковими умовами, станами системи в будь-який 

момент часу, характеристиками системи в ці моменти та умовами переходу між 

станами. 

Процес у системі може перебувати в різних станах. Послідовність 

переходу процесу з одного стану в інший є життєвим циклом. Операційна 

система при управлінні процесами забезпечує їх почергове виконання. Цю 

задачу вирішує планувальник ОС. Для управління процесами ОС організовує 

черги. Управління процесами операційною системою і поведінка процесів в 

системі можна розглядати як міграцію між різними чергами. Усі функції 
операційної системи, включаючи планувальник, виконуються на процесорі. Для 

синхронізації роботи різних компонентів процесора потрібний певний 

пристрій. Процесор може виконувати інструкції програми тільки в тому 

випадку, якщо вони перебувають у пам’яті.  
Наведені відомості використовуються при побудові імітаційної моделі 

роботи планувальника, загальна схема якої представлена на рисунку 1. 

Наведена модель складається з об’єктів Процес, Ресурс, Черга до ресурсу, 

Черга готових процесів (до процесора), Планувальник, Тактовий генератор, 
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Пам’ять. Реалізація цих об’єктів є темою циклу лабораторних робіт до курсу 

«Системне програмне забезпечення». Модель фіксує існуючий рівень пізнання 

про досліджуваний об’єкт. Вдосконалення моделі відбувається в курсовому 

проектуванні. 
 

 
Рисунок 1 – Схема зв’язку об’єктів моделювання 

 

 

Висновок.  

Моделювання дає змогу формувати цілісне та наочне уявлення про поняття, які 
вивчаються, розглянути різноманітні сторони досліджуваного об’єкта з 
урахуванням його особливостей. поєднати теоретичну та практичну підготовку. 

Моделювання сприяє активізації пізнавального процесу, корекції знань про 

явища і процеси, розвитку образного та аналітичного мислення.  

 

 

ПРО ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ СТУДЕНТАМИ 

 

Т.С. Ботіка 

 

В системі сучасної освіти особлива актуальність належить роботі з 
обдарованою молоддю. Основною метою освіти є створення умов для творчої 
самореалізації студентів, як складової частини громадянського суспільства. 

Саме тому розвиток творчих здібностей особистості є одним із пріоритетних 

завдань вищої освіти. Сьогодні особливо важливо розвивати особистісний і 
творчий потенціал студентів, вчити їх критично мислити, швидко знаходити 

правильні рішення. 

Розвивати творчу особистість – це виховувати у студентів інтерес до 

знань, наполегливість у навчанні, розширювати світоглядні орієнтири, форму-

вати самостійність у досягненні поставлених завдань. 
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